

网友爆料,深圳出现神秘炒房团

一炒房者最多买了1300套房

专业人士说,可能是心理不平衡者胡编的
若是真的也正常,房地产市场和股市一样有庄家

“一个业主告诉我他认识一炒房团伙,有五个人,每人至少有300套房,最多的那个人至少有上千套房。”一名为“飘逸公子0”的网友近日在奥一网上发帖爆料,称深圳有神秘炒房团,一人控制上千套房。此文一出,跟帖者众多,更有网友跟着爆出神秘炒房团成员的详细资料。但这些资料的真实性目前无从查考。

此帖可能是“红眼病”胡编的

深圳真的存在控制成百上千套房的神秘炒房者吗?记者采访了房地产界多位业内人士,他们均表示对帖子中提到的神秘炒房团闻所未闻。有专业炒房者称,此帖大概是有些心理不平衡的人看到别人赚了钱后胡编出来的,自己在深圳听说过的炒房

者最多拥有上百套房。而有业内人士则称,就算有人拥有上千套房也不奇怪,有人愿意投资在股市,不排除有人愿意投资在房产上。

专业房产投资者刘先生说:“深圳有人有上千套房?天方夜谭吧?我投资房产十几年,从来没见过有

人控制成百上千套房。除非是有些开发商自己捂盘不卖,数量有可能上千。我认为温州炒房团也有点夸大,在深圳我也没有亲眼见过有多少温州人一口气买五十套房的。有的人是创业有了积蓄,投资在房产上,我自己最多时手头就有十几套房。”

在深圳拥有几十套房的,估计有几百人

深圳中原地产二级市场总经理郑叔伦说:“网上的传言太夸张了。炒房现象是比较普遍,其实应该称他们为‘房产投资者’

比较合适。我们70%的客户买房都是做投资,但有组织的炒房团没听说过。不过,最多只听说过有投资者拥有100多套房的。手头

有几十套房的比较普遍,至少要投入几千万元。”据他估计,这种拥有几十套房的投资者,全深圳有几百人。

房地产市场也能有庄家

同致行(中国)地产顾问有限公司王经理说:“如果有这样的人也不奇怪。股市有庄家,房地产市场

为什么不能有?可能有的人有钱就愿意买房。如果是在全国范围,有些地方的房产一套才十几万,总

数达上千套也不稀奇。只要合理购买合法缴税,拥有多套房子也是正常现象。” 据《南方都市报》

网友爆料的神秘炒房团成员

李X根,东北人,朝鲜族,有1300套房

刘X辉,广东人,有800套房

蔡X艺,福建人,持香港身份证,有300套房

市井中国

小男孩骑车猛追大货车要上高速 一口咬定自己追的是变形金刚“擎天柱”

16日上午9时许,一名小男孩骑自行车猛追一辆满载货物的大型半挂货车。当他在国道206高速公路蓬莱收费站被收费员拦住时,竟一口咬定他追的是变形金刚,令人哭笑不得。收费员对男孩进行了耐心教育,并将其劝离。

经了解,这名小男孩11岁,家住山东蓬莱高速收费站附近的大辛店镇上。暑假期间,他刚看了电影《变形金刚》,就迷恋上了大货车,总以为货车就是擎天柱。 据《齐鲁晚报》

公安局中层“窃听”考察组被“双规” 窃听器就安装在考察现场

县委干部考察小组考察县公安局中层期间被窃听。7月10日晚,根据群众举报,陕西三原县纪委介入调查。“窃听”事件发生于6月下旬,三原县委联合考察小组进驻该县公安局考察副科级以上中层干部期间。涉嫌“窃听”考察组谈话内容的为县公安局刑警大队大队长崔凯和公安局政工科科长梁欣。

据爆料人透露,6月20日,由三原县委组织部、纪委和县政法委组成的联合考察小组,进驻三原县公安局考察副科以上的中层干部,考察的对象为正科建制的大队副大队长等。当时考察组把约见考察对象的地点设在梁欣办公室,窃听器就安装在梁的办公室内。7月12日,两人被“双规”。 据《华商报》

影像中国

一艘货船沉了,三艘渔船接二连三往上“吻”



17日,一艘渔船正在打捞沉没的货轮。7月16日下午4时许,一艘运输货轮在浙江省温岭市铜门港发生倾翻,而后沉没海中,船上5人全部获救。事发后,由于出事地点警示标志不明显,当晚有三艘渔船在行驶中先后撞上出事货轮,其中两艘渔船被救,一艘渔船沉没,船上人员均获救。 新华社发

野生华南虎再现陕南

它的珍贵程度不亚于国宝大熊猫

此前中国已近30年没有野生华南虎生存的报告了

发现足印和捕食残骸

由多位动物保护专家组成的“陕西省镇坪县华南虎调查”评审组近日研究认为,越来越多清晰的迹象表明,消失多年的野生华南虎已重现。“清晰的足印、有力的吼叫以及多位当地村民亲眼所见的实体,都证明了野生华南虎的存在。”评审组主要专家、长期从事野生动物研究的西北大学生物学教授刘诗峰这样说。这次的调查范围超过了13万公顷,发现了老虎

的足印以及被大型食肉动物捕食后的野猪残骸。

野生华南虎曾被一些专家认为已濒临灭绝。据刘诗峰介绍,陕西最近一次有实物佐证的野生华南虎生存记录还停留在1964年。资料显示,中国已有近30年没有野生华南虎生存的报告了,它的珍贵程度不亚于国宝大熊猫。

村民17次目睹虎踪

在《陕西镇坪县华南虎调查结果》中显示,当地居

民共17次目击华南虎实体,曾见过2米多长的,发生人畜被吃事件10起,共听到叫声6次。

刘诗峰告诉记者,最为珍贵的是,科考队员们用照片、浇模的方法采集回了3次在雪地、泥地中发现的华南虎足印,长、宽均为15厘米左右,步距超过1米,足印呈圆形,雪地上还清晰地留下了爪痕。这些特征与当地的云豹、金钱豹等动物的足印有明显区别,符合华南虎的体形特征。

延伸阅读

华南虎作为唯一原产中国的老虎品种,过去主要生活在中国的中西部广东、湖南、江西、广西等省区。上世纪50年代初期,中国大约还有4000多只华南虎。但现在,散布在全国十几家城市动物园中的不足70只。野生华南虎已基本绝迹,属于国家一级保护动物。1996年,华南虎被国际自然与自然资源保护联盟列为世界最为濒危物种和第一需要保护物种。

据《人民日报》

通通有 家电维修 IT

家电维修 IT

广告服务热线: 63399000
67655128

彩电处理

长虹21英寸350元,25英寸450元,29英寸550元,34英寸850元(凭此广告购买发现组装、翻新、假冒奖励3000元) 咨询热线:0371-68872383

轻松学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及100%仿真界面,图文并茂!实时的互动操作强化您的记忆,让您轻松快速掌握电脑,紧跟信息时代步伐!(市内免费送货)

全国免长话订购热线:4007061071 13526461639
诚招地区加盟商 招商电话:010-63691428

旧手机折价880元换购隐形手机

恒基伟业九周年庆典,前500名消费者可享受880元回报

为了让广大的消费者都能够用上真正的信息安全手机,同时,也为了打击市场上的假冒产品,6月28日,恒基伟业公司最新的高端信息安全手机F88河南已公开发售,这款针对高端用户的手机,在增加了诸多实用功能外,其用激光雕刻的金刚机身,不但大气,而且,握在手中足显身份象征。同时,恒基伟业为庆祝公司成立九周年,对前500名购买新品手机的消费者,凭商务通产品或者手中的其它普通手机可直接再享受作价880元换购新品活动。在河南,全新上市的商务通信息安全手机F88立刻受到了消费者的追捧。

同时,为中国千万股民量身定做的炒股专用手机-股灵通,也已全面上市。不能随时看盘,不能即时交易,缺少专业指导,一不留神还被套,交易还怕不安全……这些问题让炒股看来真的很难!但其实,炒股一点也不难,一部“股灵通”炒股手机就能轻松解决这些难题!具备“随时看盘,鹰眼盯盘”的强大炒股功能。中国股票交易手机——“股灵通”V668,让越来越多的人相信“上班、炒股两不误”的时代已经到来!消息灵通,买卖灵通,炒股就用“股灵通”!

咨询热线:0371-66036155

专卖店:北二七路正弘大厦15层1506室(二七广场北50米路西)